
«У відділі підвищення кваліфікації кадрів з 28 по 30 березня проведено 

тематичний короткотерміновий семінар «Ділова українська мова в 

державному управлінні» з підвищення кваліфікації 16 посадових осіб 

виконавчих органів Одеської міської ради. 

Сьогодні, висока культура ділового писемного й усного мовлення, 

хороше знання і відчуття державної мови, уміння правильно користуватися 

усіма засобами української ділової мови - найкраща рекомендація для кожної 

особи в її громадській діяльності й повсякденному житті. 

Під час семінару були створені усі умови для того, щоб викладачами 

були висвітлені актуальні теми знань з ділової української мови та слухачі 

могли здобути і підвищити кваліфікацію на найвищому рівні. 

Для семінару були обрані наступні теми: 

«Мовні норми у фаховій діяльності посадових осіб», «Практичні 

аспекти НЛП. Базові техніки НЛП і профійлінгу», «Творення та 

відмінювання прізвищ, імен, по батькові, географічних назв», «Особливості 

використання іменників у діловому мовленні. Правопис відмінкових 

закінчень іменників ІІ відміни у родовому відмінку. Рід, число 

невідмінюваних іменників». 

 Все це допомогло слухачам отримати та оновити базові знання з 

ділової української мови, необхідні для роботи у сфері публічної влади, 

забезпечити розуміння основ функціонування офіційно-ділового стилю в 

сучасних умовах, сформувати вміння спілкуватися (говорити, писати), 

дотримуючись стилістичних норм офіційно-ділового стилю. 

 Для проведення занять були залучені фахівці ОРІДУ НАДУ при 

Президентові України, а саме провідний фахівець відділу комунікацій, 

старший викладач кафедри проектного менеджменту, кандидат філологічних 

наук Ковалевська А.В., завідувач сектору організації семінарів за 

договорами відділу підвищення кваліфікації кадрів ОРІДУ НАДУ при 

Президентові України Шматоваленко Л.С. 

          В останній день семінару слухачі склали підсумкове тестування з 

ділової української мови та високо оцінили професіоналізм викладачів. 

          В своїх анкетах, слухачами було зазначено, що навчальний процес 

безумовно є актуальним, пізнавальним та легким у сприйнятті для кожного, 

за підсумками тестування учасники семінару отримали сертифікати. 

 


